

В рамках Недели Ю.А. Гагарина в школе прошел ряд мероприятий:

В период с 3 по 12 апреля в дружине «Метеор» прошли уроки Гагарина.

Цель уроков – это воспитание патриотизма у подрастающего поколения, уважения к достижениям нашей Родины. В задачи входило расширить знания гагаринцев о космонавтике, об ее основателях, первом пилотируемом полёте в космос; изучить жизнь и деятельность первого космонавта Ю.А.

2.Посвящение в гагаринцы.

В ряды СДГО имени Ю.А. Гагарина в торжественной обстановке вступили 170 учеников 2 классов. В ходе мероприятия ребята совершили воображаемое путешествие в космос, где познакомились с СДГО имени Ю.А. Гагарина: ее законами, структурой, символами, разучили гимн гагаринцев и ответили на ряд вопросов о Ю.А. Гагарине, его биографии и интересных фактах из жизни.

Ученики школы приняли участие в конкурсе «Комикс про космос», организованный Управлением Администрации города Смоленска по Промышленному району и были награждены ценными призами.

Обучающие 8 классов приняли участие в региональном мероприятии, приуроченном ко Дню космонавтики «Поехали». На 1 этаже школы открыта выставка «Первый человек в космосе».



А Р Т Г А Л Е Р Е Я







